

Урок мужества

«Герой, чье имя носит мой класс!»

Дата: 07.02.2025г.

Класс: 2В

Присутствовали: 27 человек.

Классный руководитель: Арутюнян Г.Э.

Цель: Воспитание патриотических чувств у обучающихся, формирование гордости и сопричастности к истории нашей Родины.

Много юных героев погибло в этой страшной войне. Имена у них разные, но взрослые дали им общее имя – Орлята. Орлята – это значит отважные, смелые. Им, детям военных лет, предстояло не просто жить, им, мальчишкам и девчонкам, предстояло бороться с врагом, защищать свой народ, свою Родину. Их имена будут вечно в нашей памяти.

Сегодня с ребятами говорили о Вале Котике – юном герое войны, чье имя носит 2 «В» класс. Ребята вспомнили, что у Вали было обычное детство мальчишки той поры, с обычными шалостями, секретами, порой плохими отметками. Всё изменил июнь 1941 года, когда в жизнь шестиклассника Вали Котика ворвалась война. Валя уходит в партизанский отряд, где помогает партизанам. За проявленный героизм 27 июня 1958 года Котику Валентину Александровичу посмертно присвоено звание Героя Советского Союза.

В истории он так и не стал Валентином, оставшись просто Валею. Самым юным Героем Советского Союза.

